

銀娛連續第5年舉辦「全國人大政協會議精神分享會」 特邀全國人大代表及政協委員分享「兩會」精神

2024年4月2日 — 銀河娛樂集團(下稱「銀娛」)背靠祖國、植根澳門,多年來積極透過多元舉措向團隊成員、本澳青少年及社區提倡學習國情及區情之重要性。適逢今年為中華人民共和國成立75周年及澳門特別行政區成立25周年,銀娛在澳門中華總商會與中華文化交流協會的支持下,今日於銀河國際會議中心之銀河演講廳連續第5年舉辦「全國人大政協會議精神分享會 — 銀娛『國情・傳承』系列」。活動邀請到全國人大代表、中華文化交流協會理事長崔世平先生;全國政協委員、澳門中華總商會理事長馬志毅先生;以及全國政協委員、銀娛副主席呂耀東先生作主講嘉賓,透過結合線上及線下形式,向合共約600名來自不同地區的銀娛管理層成員,以及中華文化交流協會與澳門科技大學代表,傳達意義重大的「兩會」精神及分享個人深切體會。

分享會獲中央人民政府駐澳門特別行政區聯絡辦公室(下稱「中聯辦」)經濟部處長孫耀華先生出席支持;並特意邀請澳門科技大學社會和文化研究所所長林廣志先生為主題分享擔任主持人。活動匯聚數百名管理層成員現場參與,而其他銀娛及旗下嘉華建材管理層成員,包括來自香港、深圳、華東及雲南等多個地區辦公室,則透過線上方式同步參與。此外,銀娛亦會把是次活動的重點內容輯錄成精華影片,於旗下各物業的員工後勤區播放,向近 2 萬名團隊成員傳遞「兩會」精神。分享會上,主講嘉賓們不僅以多角度介紹今屆「兩會」的整體概況及主要政策方向,講解各項工作報告的重點內容及多位領導的重要講話;還分享「兩會」精神對澳門整體發展及多個重大議題的箇中啟示,包括:貫徹「一國兩制」方針,落實「愛國者治澳」原則;因地制宜實施新質生產力,促進澳門經濟適度多元發展;以及推動澳門全面融入國家發展大局,把握好本澳旅遊業發展及「橫琴粵澳深度合作區」機遇,促進「粵港澳大灣區」高質量發展。其後,林廣志先生及銀娛管理層成員先後在問答環節中向 3 位主講嘉賓發表提問,現場氣氛踴躍,大家均感到獲益良多。

崔世平先生表示:「要牢牢把握高質量發展作為首要任務,堅持以實際出發『因地制宜』探索澳門自身的新質生產力,『1+4』適度多元發展策略就是一個鮮明的掌握;並鼓勵用好澳門中葡橋樑優勢做好大灣區建設,為更好融入國家發展大局,保持澳門長期繁榮穩定,貢獻力量!」

馬志毅先生表示:「在新時代的新征程中,我們要以實際行動支持推動中國式現代化 向前發展。澳門青年更應積極把握時代機遇,隨著中央以及廣東省、市各個層面都出 台有利於港澳人才發展的各項政策,將有利本澳青年更好投入琴澳一體化建設進程, 深度融入國家發展大局,為自身發展提供更多的可能。」



呂耀東先生感謝中聯辦多年來對活動的大力支持、崔世平先生與馬志毅先生的無私分享,以及林廣志先生為是次主題分享擔任主持人,助力銀娛管理層及團隊成員深刻體會「兩會」重要精神,並表示:「在國家的支持及關顧下,我們要充份發揮『一國兩制』,繼續緊抱國家發展機遇,配合特區政府的『1+4』適度多元發展策略,進一步推動澳門『旅遊+』的融合發展,並從中講好『中國故事』。今年是『雙慶』之年,銀娛會積極配合特區政府舉辦的相關慶祝活動,與社會各界攜手為澳門譜寫更美好的篇章。」

一直以來,銀娛積極透過不同方式推動團隊成員及青少年關注國家發展脈搏及成就,提升自身對國家的自豪感及認同感,培養家國情懷。作為首家推動青少年國情教育的大型綜合度假休閒企業,銀娛連續 15 年冠名贊助「銀娛澳門盃 — 青少年國情知識競賽」,至今累計參賽學生已接近 12 萬人次;亦自 2011 年起,連續 13 年聯同澳門管理專業協會合辦「銀娛青少年成就計劃」,今年更從中融入雙慶元素,助力更多本地青少年普及國情知識,拓寬視野。此外,銀娛亦積極舉辦「國情・傳承」系列活動,今年將繼續組織團隊成員參觀「全民國家安全教育展」等,藉此加強其對祖國發展的認識。未來,銀娛將繼續舉辦更多相關活動,弘揚愛國愛澳的核心價值。



圖片說明



P001:銀娛舉辦「全國人大政協會議精神分享會」,邀請全國人大代表及政協委員以線上線下形式,向合共約 600 名來自不同地區的銀娛管理層成員,以及中華文化交流協會與澳門科技大學代表傳達「兩會」精神。





P002:全國人大代表崔世平先生分享真知灼見。





P003:全國政協委員馬志毅先生分享獨特見解。





P004:全國政協委員、銀娛副主席呂耀東先生分享兩會心得。





P005: 呂耀東先生(右)代表致送紀念品予崔世平先生(中)及馬志毅先生(左)。





P006: 呂耀東先生(右)代表致送紀念品予林廣志先生(左)。





P007:中聯辦經濟部處長孫耀華先生、呂耀東先生、崔世平先生、馬志毅先生以及林廣志先生一同合照留念(由右至左)。





P008:銀娛管理層成員先後在問答環節中向主講嘉賓發表提問,現場氣氛踴躍,大家 均感到獲益良多。